

试运行 郑报集团与冠英教育达成战略合作 发力国际教育,塑造“全球视野、中国情怀”的优秀学生 获10亿授信 推动城市国际化



培养“全球视野 中国情怀”的人才

我们肩负教育责任的家长、老师、管理者们,给孩子更多的自由学习空间,把无谓的必修课程更多地改成选修课程,民国出了那么多的大家、西方那么多的诺贝尔获奖者,都告诉我们,自由学习的可贵。

只有让孩子们有更多的自由时间和学习选择权,才能给予他们更多的“野蛮生长”的空间,让他们不至于没有精神的根,思想的本,人云亦云,而是通过沉潜式的自主学习,产生更多的独立精神和思考深度,从而共同寻找未来天空中那束指引方向的、哪怕是微弱的真理星光。

据介绍,郑报东方冠英教育集团要培养具有“全球视野、中国情怀”的高素质学生,也就是“全球眼、中国根”的学生。这些学生,也必将会是很多“有知识的好人”,这就是郑报东方冠英教育集团的办学之根本。

打造“四个最”,10亿授信助力国际化教育

据了解,郑州报业集团与河南冠英教育集团的合作是全方位的,从幼儿园、小学、初中,一直到高中,全部采用国际化的双语制。

郑报东方冠英教育投资集团将开办高标准、高起点、高水平的学校。“我们所有的学校,包括幼儿园,一律采用最好的校舍,聘用最好的老师、最好的校长,并提供最好的薪水。”郑州报业集团负责人介绍,前段时间,中信银行给郑报东方冠英教育集团提供了5亿的授信。郑州银行和光大银行郑州分行还将对郑报东方冠英集团授信5亿元,全力

支持这个“塑人之魂”、关乎民族未来的教育产业项目。

郑州教育围绕“立德树人”这一根本目标,努力做“有未来的教育”,立足学生成长发展,不断优化学生成长环境和教育发展环境,积极推进学生综合素质评价和人才培养模式的改革,引导学生全面个性特色发展,推动郑州教育国际化的水平不断提升,培养出更多具有本土情怀和国际视野的优秀青年。

为了建设国际商都,推进城市国际化,近日,市政府常务会议确立了一批国际学校重点项目,既有集幼儿园、小学、初中、高中一体化的双语国际学校,又有与国际知名大学的合作办学及教育培训项目。

郑州市副市长刘东认为,郑州报业集团顺应时代的需求,创新理念,勇于担当,敢为人先,携手河南冠英教育集团共同投资素质教育领域,对郑州教育而言,这是一件好事、大事,无疑将为我市推进教育现代化、国际化再添动力。

郑报东方冠英教育集团的目的是:打造优质国际教育资源,培养具有“全球视野、中国情怀”的学生。

即日起,教育集团将开通专线,向全国的名校长、名教师发出真挚邀请,寻求志同道合的办学伙伴。

不久的将来,郑报东方冠英教育集团打造的学校,将具备超高的“国际范儿”,这里有最好的校舍、最好的校长、最好的教师、最好的薪酬,给学生们提供高水平的国际教育。

■专访河南冠英教育集团创始人、校长高冠英

“让孩子做一个有知识的好人”



“在冠英,每个学生都是我的孩子,作为一个母亲,我的每个孩子都是最优秀的。”平凡而又平淡的一句话,却是河南冠英教育集团创始人、校长高冠英一生的坚持。昨日,在郑州报业集团与河南冠英教育集团战略合作签约仪式结束后,年过七旬的高冠英校长走进郑报融媒直播间,接受了我们的专访。

郑报融媒记者 张勤 赵文静/文 马健/图

从一个补习班到教育集团的华丽蜕变

记者:冠英教育集团是河南省民办教育行业的翘楚。从1997年的冠英高考补习学校到成立教育集团,这中间经历了什么?

高冠英:1997年,从学校退休后,我觉得自己还有不少精力,就想办一个补习班。第一年,我和另外一位退休的同事办了一个班;第二年办了两个班,一个文科班,一个理科班。第三年又换地方了。频繁更换补习班的位置,是想省一些租金。不过,即使艰难,我也没想

过停办。

后来,我发现办补习班不能满足很多学生的需求,就想办一所高中。有资质、有窗明几净的校舍、有专职教师,于是新乡冠英高中学校就正式开始招生了。如今,冠英集团建立起来一套严格、科学、高效而又灵活的管理制度,打造出一支高素质的名师队伍,形成了以幼教、小学、初中、高中、国际学校等多校区办学以及各学科校外辅导培训的完整体系。

“一所真正服务于家长、同学的学校”

记者:您是新乡市教育界的“泰斗”,一直支持着您办教育的动力是什么?

高冠英:不论是从我自己的经历来讲,还是我当教师这么多年经验来看,一个人没有知识就寸步难行,而知识是一个人在现代社会立足的一个依仗。

我深知同学们梦想的美好、奋斗的艰辛和挫败的无奈与痛苦;身为父母,我深知家长们的含辛茹苦、任劳任怨,

为孩子的前程不计代价,可又时时感到力不从心、束手无策的焦虑。我曾经是一所公办学校的教育管理者,我也深知种种不尽如人意的教育现状。身在其中,我痛苦地思考过,顽强地抵抗过。但是,我还深知许多体制上的问题,凭一己之力是断难解决的,所以,打从那时起,我就有了办一所克服上述弊端的学校——一所真正服务于家长、同学的学校的愿望。

“德才兼备的人才是一个合格的人”

记者:您给冠英教育集团的办学理念定位是“做一个有知识的好人”,为何有这个定位?

高冠英:知识改变命运,但只有知识也是不行的。“做一个有知识的好人”,这句话其实很普通,但是它又和中华民族数千年对人的要求“德才兼备”

相契合。什么是好人?就是有“德”。什么是有知识?就是有“才”。我们教育学生,先要让他们成为一个有道德的人,然后让他们获得知识。

冠英教育集团的使命就是:确保每个学生享受一流教育,不断提升学生的终身竞争力,使学生成为有知识的好人。

“孩子走再远也要记得自己的根”

记者:您理想中的教育是什么样的吗?

高冠英:我理想中的教育是“天下大同,百花齐放”,每个孩子都有适合他的教育。将来的社会需要的是高素质的复合型人才,而长达40多年的一线教学经验告诉我,并不是每一个孩子都是适应于北大、清华的。

所以,我们相继成立了“冠英艺术中心”“冠英国际留学中心”“冠英专业技术能力培训中心”,有的孩子可以通过艺术类途径升学,有些孩子可以到国外继续学习,有些孩子则可以学习一技之长。在我看来,不论学生们走多远,都要记得自己的根在中国。这恰恰和郑州报业集团主张的“全球视野、中国情怀”不谋而合。

“建高起点、高标准、高水平的国际学校”

记者:对郑州报业集团和冠英教育集团的战略合作,您有什么展望和预期?我们要办什么样的学校?

高冠英:我对郑州报业集团的“全球视野、中国情怀”的办学理念有深刻的认同和赞许。冠英教育就是要打造从幼儿园、小学、初中、国际高中为一体

的国际化教育,使我们的孩子能有一双“全球眼”和不忘本的“中国根”,为中国梦提供国际化的人才支撑。郑州报业集团与冠英教育集团组建郑报东方冠英教育投资集团,必将建成高起点、高标准、高水平的国际学校,为学生提供他们需要的精英教育。